



平成 30 年 2 月 2 日

各 位

会 社 名 双 日 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 藤 本 昌 義
(コード番号 2768 東証第 1 部)
問 合 せ 先 広 報 部 長 今 井 琢
電 話 番 号 03-6871-3404

(訂正)「平成 30 年 3 月期 連結業績予想 及び 配当予想の修正 (増配) に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成 30 年 2 月 2 日に開示いたしました「平成 30 年 3 月期 連結業績予想 及び 配当予想の修正 (増配) に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容 (訂正箇所は下線を付して表示しております。)

1 頁 1. 連結業績予想の修正 (1) 修正の内容
における 「基本的 1 株当たり当期利益」 の金額単位

【訂正前】

平成 30 年 3 月期 連結業績予想値の修正 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

	売上高 (注 1)	売上総利益 (注 2)	営業利益	税引前利益	親会社の所 有者に帰属 する当期利 益	基本的 1 株 当たり当期 利益
前回発表予想 (A) (注 3)	百万円 4, 100, 000	百万円 227, 000	百万円 56, 000	百万円 70, 000	百万円 50, 000	百万円 39. 97
今回修正予想 (B)	4, 200, 000	230, 000	61, 000	80, 000	56, 000	44. 76
増減額 (B-A)	100, 000	3, 000	5, 000	10, 000	6, 000	4. 79
増減率 (%)	2. 4%	1. 3%	8. 9%	14. 3%	12. 0%	—
(参考)前期実績 (平成 29 年 3 月期)	3, 745, 549	200, 685	51, 618	57, 955	40, 760	32. 58

(注 1) 「売上高」は、日本の会計慣行に従い、当社グループが当事者として行った取引額及び当社グループが代理人として関与した取引額の合計を示しております。

(注 2) 「売上総利益」は、業績予想において開示されていないものの、連結財務諸表の利用者が当社の業績を評価するうえでも有用な情報であると判断し、追加的に開示しております。

(注 3) 「前回発表予想」は、平成 29 年 11 月 2 日に公表した修正見通しとなります。

【訂正後】

平成 30 年 3 月期 連結業績予想値の修正（平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日）

	売上高 (注 1)	売上総利益 (注 2)	営業利益	税引前利益	親会社の所 有者に帰属 する当期利 益	基本的 1 株 当たり当期 利益
前回発表予想 (A) (注 3)	百万円 4,100,000	百万円 227,000	百万円 56,000	百万円 70,000	百万円 50,000	円 銭 39.97
今回修正予想 (B)	4,200,000	230,000	61,000	80,000	56,000	44.76
増減額 (B-A)	100,000	3,000	5,000	10,000	6,000	4.79
増減率 (%)	2.4%	1.3%	8.9%	14.3%	12.0%	—
(参考)前期実績 (平成 29 年 3 月期)	3,745,549	200,685	51,618	57,955	40,760	32.58

(注 1) 「売上高」は、日本の会計慣行に従い、当社グループが当事者として行った取引額及び当社グループが代理人として関与した取引額の合計を示しております。

(注 2) 「売上総利益」は、業績予想において開示されていないものの、連結財務諸表の利用者が当社の業績を評価するうえでも有用な情報であると判断し、追加的に開示しております。

(注 3) 「前回発表予想」は、平成 29 年 11 月 2 日に公表した修正見通しとなります。

2. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 連結業績予想 及び 配当予想の修正（増配）に関するお知らせ」の発表後に記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

以 上